



Українська Православна Церква США

Обіжник Консисторії

січень-березень 2017

Відділ Голови Консисторії

Кілька рядків від Владики Даниїла:

Так як ми вже вступили в Новий 2017-й Рік, я хочу привітати Вас і побажати Вам щасливого Нового Року, миру у світі (*який так сильно його прагне*) та Ваших домівках, добробуту для Церкви по цілій країні, здоров'я, радості та всіх Господніх благ для молодших і старших.

Прихід Христа у світ залишається надзвичайною подією, яка змінила хід історії людства. Ця подія є настільки важливою, що вона розділила історію на дві частини - до Різдва Христового (В.С.) і після Його Народження/нашу еру (А.Д.). Ми маємо честь жити в цьому новому періоді Християнської історії. Ми є благословенні жити, плекати та відновлювати наше життя і нашу віру в Христа для того, щоб збагатити її мудрістю, добрими справами та можливістю славити Святу Трійцю/Тройцю. Особливо благословенними є ми, хто тримаємося Віри в "Єдину, Святу, Соборну і Апостольську Церкву", яку ми сповідуємо під час кожної Божественної Літургії.

2016 рік був сповнений історичних подій в житті нашої Церкви. Ми провели дві великі події/зібрання: Регулярну Конвенцію Української Православної Ліги, яку приймали та організували члени УПЛ парафії Святого Духа УПЦ США в місті Коутсвілл, штат Пенсильванія, та трішки пізніше в році Регулярний 21-й СОБОР духовенства та мирян нашої Святої Української Православної Церкви США. Ми презентували Стратегічний План для Церкви, який перебуває в завершальній стадії розробки і буде готовий до реалізації в кінці цього року.

Як Церква, ми подбали про нашу молодь, запевнивши, що Український Православний Табір Всіх Святих надасть необхідні умови для наших дітей, щоб вони могли зібратися влітку на таборування, які спонсорує Консисторійний Відділ Праці з Молоддю. Ми торкнулися життя дітей-інвалідів в дитячих будинках-сиротинцях на Україні, відправивши туди 17 місіонерів.

Говорячи про Україну, прабатьківська земля і досі продовжує перебувати в трудній економічній, політичній та Церковній кризах, але її люди продовжують терпеливо і непохитно, з надією на краще, іти в майбутнє. Проте, не дивлячись на всі зусилля, яких прикладає Уряд України, щоб поліпшити умови, криза продовжується без змін. Але я є впевнений, що Лідери Європейського Союзу та Сполучених Штатів Америки продовжуватимуть свою

фінансову, моральну та політичну підтримку для допомоги Україні, щоб вона в уже найближчому майбутньому змогла вийти з криза і почати свій шлях до відновлення та процвітання.

Готуючись увійти в Святу та Священну пору Великого Посту, давайте проживемо Новий 2017 Рік у вірі та відновленій надії на мир і спокій у світі, незважаючи на економічні труднощі та політичні і соціальні заворушення, зокрема, насильство по всій Східній Частині України та Близькому Сході. Ці проблеми є шрамом на обличчі людської цивілізації та гідності. Проте Христос, Своєю власною присутністю в сьогоденності, прагне залікувати болі, які як чума ранять людське тіло і душу, для того, щоб відновити у нас образ і подобу Бога, на які ми були створені.

На щастя, по всьому світі лунає багато голосів, які закликають нас надіятися та наповнювати себе оптимізмом і вірою, очікуванням кращого більш справедливого та мирного майбутнього. З тієї ж надією я молю Бога, Який є в Тройці поклоняємий, що світ в цьому році зможе подолати всі неприємності що сьгодні стоять перед людством: фінансові проблеми, безробіття, бідність, злочинність, війни, насильство, релігійний фанатизм та розбіжності. Людство повинно знайти мирні, духовні, моральні та праведні шляхи вирішення всіх цих проблем та зцілення ран теперішніх суспільств.

Кожен новий рік є благословенням для нас, тому що він дає нам можливість розпочати все спочатку, покласти своє життя в порядок і відновити більш духовну основу нашого життя, працювати над примиренням з самим собою, суспільством та особливо з Богом, щоб ми могли жити гідне життям і перенаправляти наше нинішнє життя і нашу вічну майбутність на те, якою є воля Божа. Великі отці Церкви, Поети та Філософи, які мали благодать вивчати майбутнє, бачили усі речі з богословським розумом, і надіялися на Бога, "Єдине незмінне і вічне буття, Творця всього". Вони не прив'язували себе до цього світу, чи то до речей, але вбачали світ "повний ангелів" постійно прямуючий до Царства Божого - Царства, про яке людина мріє, досліджує і будує в цьому житті, і яке сповниться в істинному і вічному житті, де є "Альфа і Омега, Початок і Кінець".

Новий рік приносить з собою нові ідеї, нові мрії та породжує нові надії, радість та очікування. Отож, давайте відкриємо наші серця, духовні та фізичні двері наших парафій з щирою молитвою

(Продовження на ст. 2)

Архіви Імені Митрополита Андрія Куцака Церковні Записи: Доступ та Збереження нашої Історії в Америці

У минулому році, Архів разом з Українською Генеалогічною/Родовідною Групою "Наші Предки" ініціювали Проект Українських Церковних Записів, спробу перевести у цифровий формат, транскрибувати та зробити доступною величезну кількість історичної та генеалогічної інформації, яка захована в архівних записках наших парафій.

Коли наші самі перші українські предки ступили на Північно-Американський ґрунт, вони принесли з собою свою віру, для того, щоб та підтримала їх на чужій землі. Одна з перших речей, які вони зробили, це організували церковні громади. Записи цих церков містять величезну кількість інформації про цих піонерів. На перший погляд вони можуть видатися простим списком імен та дат, або нудними записами засідань парафіяльних управ. Та насправді, вони являються хронологічною історією українців в Америці. Перетворюючи ці документи в цифровий формат, інформацію легкого доступу на комп'ютері, генеологи зможуть знайти втрачених предків, а історики матимуть можливість вивчити зріст та розвиток українських громад (наприклад, приїзди і від'їзди священників, мова, яка використовувалася для самих запису, зміни в громадській приналежності та навіть переїзд окремих сімей з парафії на парафію через зміну місця праці або релігійних відмінностей). Це допоможе відкрити невідомі, незадокументовані та забуті аспекти Українсько-Американської історії.

Ви також можете допомогти у цій справі! І навіть не потрібно щоб записи покидали парафіяльного приміщення. Також, цей проект гарантує захист особистої/конфіденційної інформації та інтереси парафії. Будь-який парафіянин з сучасною цифровою камерою може взяти участь у цьому проекті. Вам не треба бути експертом в цифровій фотографії чи її обробці. Все що потрібно, це відправити нам SD-карту пам'яті прямо з камери або завантажити файли на безпечний онлайн сервер, а ми потурбуємося про все інше! В групі Наші Предки є багато людей, які читають українські та церковно-слов'янські записи початку ХХ-го століття. Разом ми будемо транскрибувати і робити цю інформацію в електронному виді доступною для генеологів та інших дослідників.

Щоб дізнатися більше, будь-ласка, відвідайте NashiPredky.org/churchrecords-project.

(Закінчення із ст. 1)

Кілька рядків від Владика Даниїла:

і з вірою, що наші прохання будуть вислухані. Давайте задумаймося над волею Божою, щоб ми могли взяти участь в створенні нового світу, який змінить суспільство, звільнить людство від зла та егоїзму і охопить любов'ю Божою все Його Творіння.

Нехай Господь наш Ісус Христос, бо ж з Його благословення і Благодаті ми розпочали Новий Рік, який ми сподіваємося буде мирним, щасливим та сповненим діл, які є "добрими та корисними для всього людства", направить стопи молодих і старих до слави Божої.

+ Даниїл,

Милістю Божою єпископ та брат у Христі

Причина Існування Відділу Консисторії Християнського Милосердя

Завданням Відділу Християнсько Милосердя є ініціювати, просувати та розвивати благодійну діяльність нашої Української Православної Церкви в парафіях, в місцевій громаді та будь-де по цілому світі, де потрібна необхідна допомога.

Більшість Благодійного служіння вірних зосереджується на місцевому рівні парафії. Благодійну роботу є легко ініціювати, і вона стає дійсно природною, коли розвивається не тільки в межах парафіяльної громади і також за дверима її місцевої церкви. Таким чином, вірні та місцева парафіяльна родина живуть згідно заповіді любові до ближнього. Багато громад та індивідуальних осіб є дуже активні в цьому відношенні. Деякі громади роблять це в добре організованому порядку, інші просто час від часу та залежно від потреби. Це є активне та невід'ємне служіння в нашій Церкві. Є багато аспектів та особливих потреб у людей в наших парафіях та звичайних перехожих позбавлених громадських прав, кому потрібна наша щоденна допомога та служіння.

Як Церква назагал, ми співпрацюємо з багатьма благодійними організаціями (ОСМС, ІОСС, ZOE for Life, Prison Ministry, FOCUS North America) та беремо участь у місцевих як Православних, так і не Православних Християнських заходах. Наша Церква добре представлена серед інших все-Православних благодійних та місійних організацій Асамблеї Православних Єпископів та на управах ІОСС та ZOE for Life.

Разом, ми продовжуємо нашу гуманітарну та фінансову допомогу сиротинцям, установам різного профілю, медичним військовим лікарням та допомагаємо біженцям, особливо під час недавнього військового втручання в Україні. Протягом останніх 3-х років ми додали до наших проектів, допомогу центру біженців та бідним на вулицях Києва та допомогу центру для біженців у Маріуполі, в безпосередній близькості до зони конфлікту на Донбасі. Проект опіки нашою Церквою над Дитячими Будинками-сиротинцями має добру підтримку та фінансування. У грудні минулого року Місійна Група дорослих різного віку відвідала дитячий будинок в Знам'янці. Місійна Подорож студентів коледжу планується на місяць червень, на даний час проходить відбір. Ми продовжуємо наше фінансування освітніх програм, викладачів та різного роду малих проектів в дитячих будинках на Україні. Наші вірні, всієї Церкви, є надзвичайно щедрими до обох проектів допомоги Дитячим Будинкам-сиротинцям та Військовій-медичній допомозі. Пожертви можна надсилати безпосередньо до Консисторії УПЦ США в Саут Баунд Брук, Нью-Джерсі.

Одна з цілей Стратегічного Плану нашої Церкви зосереджена на Благодійній діяльності та "збагаченні" в наших парафіяльних громадах. Зокрема, специфічна увага зосереджена на вірних наших парафіяльних громад, які знаходяться у певній потребі і "які живуть сучасним життям" (з бачення Церкви). Наш офіс Благодійності буде тісно задіяний у розробці та втіленні цієї мети в майбутньому.

Протодиякон Ігор Махлай - Директор Відділу

Замітка від Відділу Консисторії Опікунської Діяльності:

Нижче наведено короткий підсумок нещодавньої роботи Відділу Консисторії Опікунської Діяльності.

Блог Відділу Опікунської Діяльності, який був створений в третьому кварталі минулого року, продовжує накопичувати статті відповідного змісту щодо опікунської діяльності, разом із статтями наданими Директором Відділу, а також Лізою Раєн та Марком Хоуст. Ми закликаємо наших вірних не тільки читати цю інформацію, але й відповідати на неї з своїми думками, ідеями, коментарями та навіть критикою. Якщо Ви хотіли б додати свою статтю, будь-ласка зв'яжіться з о. Робертом (fr.r.holet@uocusa.net). Блог доступний за прямою зсилкою розміщеною на сайті УПЦ або за нижче поданою зсилкою:

<https://stewardshipnowblog.wordpress.com/>

Базуючись на цілях Стратегічного Плану, прийнятого Собором, Розвиток Опікунської Діяльності в Митрополії перейшов до Цільової Групи Опікунської Діяльності. Керує зусиллями цієї групи Таня Чайковська. Двома цілями цієї групи, які були занесені до Стратегічного Плану є:

- На протязі 3-х років, ми будемо досліджувати, проектувати та реалізовувати програму Опікунської Діяльності УПЦ США, яка може бути застосована для всіх демографічних груп.

- На протязі 2-х років, ми розробимо та реалізуємо стратегічний підхід, щоб допомогти віруючим **в довгостроковому фінансовому плануванні опікунської діяльності, заповітів, нерухомоті та спадщини.**

Якщо Ви хотіли б отримати більше інформації стосовно цього відділу, або своїм талантом допомогти по мірі можливості, будь-ласка зв'яжіться з Танею у зручний для Вас час: Tanya.tschaikowsky@gmail.com

Запропонований УПЦ Підхід Впровадження Програми Жетровності/Десятини

Відділ Опікунської Діяльності отримав численні прохання від парафіяльних голів та настоятелів стосовно реалізації Православної Християнської жертвовності/десятини на все-загальній основі. Відділ та його Директор можуть допомогти з впровадженням цьому процесу багатьма способами – починаючи з візитів та презентацій і закінчуючи наданням порад та ресурсів. Нижче подано рекомендований план для впровадження програми на парафіальному рівні. Він може бути пристосований до потреби любой парафії, незалежно від її розміру, етнічного складу, історії, і т.д.

1. Фаза Початкового Обговорення: Візит на парафію та презентація зроблені Директором Опікунської Діяльності відносно пожертв назагал, а також того, що потрібно для переходу з моделі традиційних членських внесків до збірки десятини – моделі Опікунської Діяльності. Вкрай важливим є, щоб настоятель та управа бути активними учасниками та прикладом цієї моделі.

2. Інформаційна Фаза: Це тривалий період часу, протягом якого парафія отримує інформацію з *достовірних* джерел про те, чим Християнська жертвовність насправді є. Великий перелік друкованих та медіа-матеріалів, в тому числі відео DVD, будуть доступні *для тих парафій, які вступлять в цей процес.* Метою є ознайомити та дати

зрозуміти всім членам парафії, чим Православне Опікунство та жертвовність насправді є - в теорії та на практиці.

3. Фаза Прийняття Рішення: Парафіальна управа вирішує чи перехід до моделі жертвовності Опікунської Діяльності є бажаний і своєчасний. Якщо це так, тоді настоятель та парафіальна управа глибше ознайомлюються з цією програмою, щоб ще краще її зрозуміти та пояснити і почати втілювати її на парафії.

4. Фаза Реалізації: Ця фаза є основою програми, коли люди вирішують почати робити свою пожертву Богу, базуючись на моделі опікунської діяльності/десятини, як початковий крок. Ця фаза триває один рік. В цей час парафіальна управа одночасно вимірює успішність цього впровадження. В цей час, може бути дехто, хто жертвує на основі мінімальних членських внесків або інших систем, а також ті, хто жертвує на основі пропорційної моделі/десятини. З задіяністю парафії в опікунській діяльності, управа також може сказати наскільки парафія є вірна Богу, тому що воно відобразатиметься на пожертвах Богу. Жертвовність талантів даних (часу, зусиль і т.д.) від Бога, також повинна бути врахована.

5. Фаза Довголітнього Зростання: Із збільшенням кількості людей у цьому процесі, які набираються досвіду Православної жертвовності, зростає кількість свідків і наставників того, як опікунська діяльність працює та відновлює життя окремих осіб та цілих парафій. З часом, Опікунська Діяльність стає нормою як парафія та її члени бачать своє Християнське життя.

Відділ Опікунської Діяльності готовий підтримати будь-яку з наших парафій або вірних членів УПЦ в їхніх намаганнях бути вірними Богові, як опікуни несучи важливу місію доручену нам, як членам Його Церкви.

За додатковою інформацією звертайтеся до о. Роберта Голет, Директора Відділу Консисторії Опікунської Діяльності: 434-973-2500 або rcholet@yahoo.com.

Замітка від Свято-Софіївської Семінарійної Бібліотеки:

У червні 2016 року, наша довголітня бібліотекарка пані Лариса Буля вийшла на пенсію та переїхала жити в сонячну Флориду! У вересні 2016 року, Оксана Пасакас перебрала на себе обов'язки бібліотекарки.

Наші працівники кожного тижня постійно оновлюють та заповнюють полиці бібліотеки новою літературою. Також, кожного дня книжки додаються до онлайн-каталогу. Ви можете переглянути цей каталог прямо з дому, відвідавши веб-сторінку бібліотеки: <http://uocofusa.org/librarv.html>

Бібліотека постійно приймає літературу. Пожертви можна зробити протягом робочих годин. Працівники бібліотеки можуть допомогти Вам з'ясувати яку саме літературу ми приймаємо. Ми вдячні всім нашим жертводавцям, як тим, хто поповнює нашу колекцію новою літературою, так і тим, хто допомагає нам фінансовими пожертвами. У 2016 році, дуже щедру пожертву книг на нашу бібліотеку зробив о. Джордж Пападемітріу. Більшість цих книг уже є додана до нашого онлайн-каталогу, а над останніми кількома полицками ми працюємо на даний час.

Ми є відкриті 5 днів в тиждень і надаємо умови для пошуку матеріалу та навчання як для викладачів семінарії так і для її студентів, а також для духовенства та жертводавців.

(Продовження на ст. 5)

Замітка із Табору Всіх Святих:

Зимовий період 2016-17 року був дуже напружений для Табору Всіх Святих. Основна увага приділяється розширенню наших зусиль в області комунікацій. Наш перший електронний Е-Бюлетень був випущений у грудні. Також, і надалі заплановано розповсюджувати наш бюлетень у 2017 році. Розширення та оновлення вебсайту знаходяться у розробці та буде доступним навесні. Нашою метою є, як найбільше показати на веб-сторінках про Табір Всіх Святих, досягаючи великої кількості читачів, як всередині церкви, так і на зовні. Через веб-ресурси, а також Менеджер Табору Леррі Коп, відвідуватиме парафії у найближчі місяці, щоб довести до відома парафіян про Табір Всіх Святих і яке вирішальне місце має табір у житті церкви.

Поряд із зусиллями в області комунікацій, розпочалася підготовка у таборі до літнього періоду 2017 року. Ми маємо кілька відкритих волонтерських та робочих посад, які я б хотів зазначити. По-перше, ми хочемо започаткувати тиждєнь-молитви та праці з 1 - 7 травня, 2017. Щоденна праця та навчання Слова Божого будуть поєднані з роботою в підготовці табору до літнього періоду. Волонтери можуть залишатися протягом усього тижня, у вихідні дні, або один день, в залежності від їхнього графіка. Це унікальна можливість поєднати служіння для Церкви через молитву і працю. Ми проситимемо Вас про невелику матеріальну допомогу у забезпеченні продуктів харчування для учасників підготовки табору.

По-друге, ми щороку у вихідні Дня Пам'яті (Memorial Day Weekend), а також на протязі наступного тижня з 27 травня по 2 червня проводимо підготовку табору. Ми запрошуємо всіх приєднатися до нас у підготовці табору для літнього періоду. Протягом всього сезону, з травня місяця до вихідних Дня Праці (Labor Day), ми запрошуємо волонтерів відвідати табір у будь-який час! Нам завжди потрібна допомога на території, технічне обслуговування приміщень, робота в офісі, а також на кухні. Протягом сезону, ми надаємо волонтерам як їжу, так і житло, а також відпочинок та радість, які вони отримують від служіння Богу та Церкви.

І, накінець, в нас є вакантні сезонні посади з обмеженою платнею: працівник на кухні та обслуговуючий персонал і рятувальники. Якщо Ви зацікавлені у волонтерській або в оплачувальній посаді, будь ласка, зв'яжіться з менеджером Табору Леррі Коп.

Хто це і Що робить Товариство Святого Андрія

Товариство Св. Андрія (засновано 1990 року) є національною організацією нашої Церкви, яка об'єднує вірних у всіх наших парафіях у загальній спрямованості допомогти Україні, у відновленні церков та у гуманітарній підтримці тим, кому потрібно. У минулому, акцент був зроблений на відновлення церков та інфраструктури (церковні будівлі, видання, реконструкцію та ін.). Після того, як це було виконано і Церква стала більш самостійною, наша підтримка зосередилася на благодійності та гуманітарній допомозі.

Сьогодні Товариство Св. Андрія підтримує 7 безкоштовних їдалень та розподільних центрів продуктів харчування в Україні для нужденних людей похилого віку, біженців, а також надає стипендії студентам богословських закладів у США або в Україні.

Замітки із Музею імені Патріарха Мстислава Православ'я на Новій Землі: Історія Української Православної Церкви США

2018 рік знаменує собою столітнє канонічне формування Української Православної Церкви у Сполучених Штатах із 1918 року, коли Церква була взята під духовну опіку та омофор єпископа Германоса (Шехаді) Антіохійської Православної Церкви США.

Щоб відзначити цей ювілей, Музей організовує виставку під назвою: *Православ'я на Новій Землі: Історія Української Православної Церкви США*, і нам потрібна Ваша допомога щоб це здійснити. Ми просимо Вас, усіх вірних УПЦ США приєднатися до цього організаційного процесу

Чи є у Вашій парафії будь-які:

Оригінальні Історичні Фотографії

Церкви Парафії

Парафіяльних організацій Різних подій

Історичні відео/аудіо

Статті з місцевих газет/журналів

Історичні документи

Установчі документи Справи

Банківські Застави Фінансова звітність

Членські Реєстри Метричні книги Церковна музика

Старовинні речі

Одяг

Службові книги / Молитовники

Літургійні сосуди та інші предмети (кадила, кіоти та ін.)

Ікони та хрести

Вівтарні покривала, полотна, інші текстильні вироби

Виставка буде включати в себе історію парафій УПЦ утворених у США. Для того, щоб створити цю виставку, ми просимо парафії подати оригінальні історичні фотографії, документи, архівні матеріали та старовинні речі. Всі деталі будуть задокументовані, як позика музею виключно для цієї виставки та будуть повернуті парафії після завершення виставки.

Будь-яке відтворення позичених речей для плакатів або для видань буде зроблено тільки із письмового дозволу парафії і позичені речі будуть повернуті зразу після виставки. Будь ласка, зв'яжіться з Наталією (museum@ukrhecc.org) або Михайлом (archives@ukrhecc.org) або по телефону (732) 356-0132, щоб обговорити деталі. Ми будемо раді співпрацювати з вами, щоб створити історичну виставку!

Позначте на календарі про події у УІОЦ:

Виставка: Петриківська Весна - виставка колекції Наталії Павленко та Юрія Міщенко, починаючи із середини березня у Галереї Св. Софіївської Бібліотеки.

Гурток: Наші Предки Український Генеологічний гурток відбудеться у Пітсбургу! 6 травня 2017 року в Українсько-Американському Громадському Клубі в Карнегі, штат Пенсільванія. Щоб зареєструватися та отримати додаткову інформацію вийдіть на сайт NashiPredky.org.

Український Православний Цвинтар св. Андрія - Святі Місця Митрополії...

Український Православний Цвинтар Св. Андрія у Саут Баунд Бруці, штат Нью-Джерсі, - присвячений всім тим, хто загинув, у боротьбі за своє життя, свободу і незалежність своєї країни. Тут поховані ієрархи та духовенство церкви, поети, художники, музиканти, архітектори, лікарі, юристи, викладачі та чоловіки і жінки всіх професій; всі хто чекають з надією на Воскресіння. Також на території є невеликий цвинтар родини первісного власника маєтку Генріха Фішера, який відстоював незалежність Сполучених Штатів. Цей родинний цвинтар з постарілими від віку пам'ятниками, на яких ледве можна прочитати написи, відгороджено, і його дбайливо утримує адміністрація Осередку.

При в'їзді на територію цвинтаря, стоїть величавий храм Церква-Пам'ятник Святого Апостола Андрія Первозванного. Споруджений, як символічний надгробок над мільйонами незнаних могил тих, що загинули внаслідок Штучноствореного ГОЛОДОМОРУ 1932-1933 років та полягли в боротьбі за свою віру, свою Церкву, свій народ, свою Батьківщину.

Красиво та бездоганно упорядковане кладовище на якому звершуються поховання українських емігрантів, які давно проживають у США, а також і тих які нещодавно прибули.

Мавзолей Воскресіння, розташований на нижньому рівні Церкви-Пам'ятника де також звершуються поховання, і сім'ї та друзі можуть відвідати та помолитися біля крипти близької людини. На стінах також є ікони із зображенням Дванадцятих Господських Свят. По середині Мавзолею розташована гробниця першого патріарха Київського і всієї Руси-України, Святейшого Патріарха Мстислава I, оточена пам'ятними речами із його життя та служіння Богу.

Цвинтар та Мавзолей Воскресіння відкритий для християн усіх націй. Наші співробітники цвинтаря завжди раді допомогти із наперед запланованими похованнями, а також нададуть вам усю необхідну інформацію, щоб зробити обгрунтовані рішення щодо обрання остаточного місця спочинку для себе або близьких - рішення, які найбільш важко зробити.

Будь-ласка звертайтеся за інформацією та порадою до о. Василя Шака за телефоном 732-356-0090.

(Закінчення із ст. 3)

Замітка із Свято-Софіївської Бібліотеки:

Для викладачів, семінаристів та духовенства США членство у Бібліотеці Свято-Софіївської Семінарії безкоштовно. Є невелика одноразова плата для всіх інших відвідувачів. Більш докладнішу інформацію можна знайти на нашій веб-сторінці, або звернутись до Бібліотеки. Ми також співпрацюємо зі студентами, яким потрібні волонтерські години, звертайтеся до Бібліотекаря, для затвердження волонтерського графіку та плану дій.

Ми сподіваємося, що у 2017 році ми почнемо пропонувати програми та заходи для громадськості. Слідкуйте за подіями!

Погляд на життя Семінаристів Свято-Софіївської Семінарії

2016 навчальний рік був наповнений багатьма подіями і великою кількістю домашніх завдань для студентів Свято-Софіївської Семінарії. Студенти вже почали свій весняний Семестр 2017 року та з нетерпінням чекали, щоб відзначити свято Трьох Святителів, покровителів їх Семінаріїної каплиці. Як завжди, у Святковий День була відслужена святкова Божественна Літургія та приготовлений смачний обід для всіх присутніх.

Протягом навчального року, студенти були зайняті класною роботою та домашньою роботою, читанням та іспитами, але вечори та вихідні дні також були присвячені спілкуванню та у взаємодії з громадами. У визначені дні тижня вони брали участь у декількох подіях в місцевих громадах, в тому числі здавали кров та помагали із пакуванням пачок, які відправляють в Україну.

Під час літніх та зимових канікул, кілька студентів вирішили поїхати до сиротинців в Україні із місієюною групою. Інші допомагали під час шкільної місії у Саут Баунд Брук, Нью-Джерсі. Семінаристи також брали участь у багатьох загальнонаціональних заходах. Вони подорожували з ієрархами до багатьох парафій, були присутні на парафіяльних святкуваннях, на поминання жертв пам'яті Голодомору в Нью-Йорку, на Великопісних відпустах, на Конвенції УПЛ та на Соборі УПЦ США. Під час Паломництва у Провідну Неділю, який проводиться в осередку Метрополії, семінаристи беруть активну участь: помагають УПЛ з паркуванням, продають полуниці покриті шоколадом та інші шоколадні вироби, щоб фінансово підтримати Семінарію, також організують пікнік у семінарії у суботу, у другій половині дня.

Коли у семінаристів не має уроків та вони нікуди не подорожують, тоді проводять час в церкві за щоденними богослужіннями, що проводяться у Каплиці Трьох Святителів або допомагають в місцевих парафіях протягом тижня і у вихідні дні. У 2016 році, семінаристи Микола Зомчак і Михайло Бокало були покликані стати іподияконами церкви. Під керівництвом свого викладача, о. Тараса Науменка, студенти почали приєднуватися до семінаріїного хору, і виступали на кількох заходах протягом року: на парафіяльному святі у Філадельфії, штат Пенсільванія, на Соборі УПЦ США, на святі Різдва у Семінарії, а також у день народження Високопреосвященнішого Митрополита Антонія.

В грудні, щорічне свято Різдва у Семінарії пройшло гарно та мало величезний успіх. Всі семінаристи вдячні за постійну підтримку Семінарії.

Семінарія в даний час проводить збір коштів за рахунок продажу футболок, светрів та фартухів. Ці речі доступні для покупки у Церковному магазині (онлайн та у магазині в приміщенні Консисторії), тому не чекайте, а замовляйте собі! Всі виручені кошти підуть на підтримку Семінарії. Семінаристи знову будуть продавати полуниці з шоколадом у Провідну Неділю (лише у суботу в Культурному Центрі), так що приходьте в черговий раз підтримати семінарію, та скуштувати смачні полуниці.

Замітки від Віллілу Покликання:

Як Церква, ми як і раніше допомагаємо чоловікам і жінкам знайти своє покликання через навчання у семінарії на стаціонарній формі навчання (8), заочній формі навчання (18) та через семінарійну програму співпраці з молоддю (5).

Стратегічний план УПЦ США складається із трьох цілей для "Духовенства", над якими я працюю; Підготовка Духовенства (корегована о. Михаїлом Данчаком та др. Павлом Міцевичем), щоб продовжити освіту нашого духовенства; набір Духовенства серед громадян США (під проводом о. Силуана Роландо), щоб покращити набір духовенства народженого у Сполучених Штатах (серед духовенства Українського походження набір проходить успішніше); та Компенсація і Оздоровлення Духовенства (я є представником цієї цілі), щоб допомогти нам стати більш інтенсивними та ефективними при турботі за наше духовенство.

Поточне завдання кожної команди набрати групу людей; якщо ви бажаєте взяти участь, будь ласка, звертайтеся до мене! Я спілкуюся із кількома людьми, яким допомагаю з їхнім покликанням всередині УПЦ США.

Я також відвідав парафію Святого Миколая штат Вірджинія кілька місяців тому. Якщо ви бажаєте, щоб я відвідав і вашу парафію та поспілкувався із парафіянами, зверніться до мене, і ми можемо вжити заходів щодо мого візиту.

І на останок, я управляю та пишу у сфері покликання для веб-сторінки Good Guys Wear Black та радіо Ancient Faith.

Одна з речей, яку ми сподіваємося зробити відразу після Пасхи, це провести для Псаломщиків (Дяків) та Вівтарних прислужників Відпуст у Семінарії.

Якщо у вас є які-небудь питання або пропозиції з приводу покликань, будь ласка, дайте мені знати - отцю Антонію Перкінс: (father.anthony@yahoo.com; Дуглас Антоній Перкінс на Facebook).

УВАГА: Можливість отримати Стипендію

Усі Відділи у Консисторії Української Православної Церкви США були проінформовані, що студенти нашої Митрополії мають право на отримання Стипендії у розмірі \$5000 під час навчання на бакалавраті або \$5000 під час навчання в магістратурі через Благодійний Фонд Джона С. Куліса. В загальному десять бакалаврів та десять магістрів отримають винагороду. Для отримання додаткової інформації відвідайте нашу сторінку - http://www.uocofusa.org/news_161201_1.html

Стипендіальний комітет Українських-Американських Ветеранів вирішує та нагороджує стипендіями студентів також. Для того, щоб мати право на отримання стипендії УАВ, заявники повинні бути нащадками або родичами Українських-Американських Ветеранів та бути зарахованим на стаціонарній формі навчання в коледжі у програмі вищого ступеня. Студенти можуть подавати заяву в останній рік навчання у середній школі, відвідуваність коледжу буде перевірятися до того, як нагорода буде вручатися в осінній семестр. Аплікації приймаються на протязі цілого року, останній термін подачі заяви за минулий рік є останній день серпня. До того ж, студенти можуть повторно подавати заяву на стипендіальну винагороду.

Для отримання додаткової інформації відвідайте нашу сторінку - <http://www.uavets.org/programs-and-services/scholarship-fund>.

Аксіос! Гідний! – Хіротонії...

Диякон Филип Харенза рукоположений у сан пресвітера Високопреосвященнішим Архієпископом-Номінантом Даниїлом 10 грудня, 2016 року в Українській Православній Церкві Св. Іоана Хрестителя, Джонсон Сіті, штат Нью Йорк. **Іподиякон Іван Чопко** рукоположений у сан диякона Високопреосвященнішим Архієпископом-Номінантом Даниїлом 11 грудня, 2016 року в Церкві-Пам'ятнику Св. Андрія Первозванного, Саут Баунд Брук, Нью Джерсі.

Призначення та Звільнення...

Ієрей Григорій Дженсен прийнятий до кліру духовенства Української Православної Церкви США.

Ієрей Микола Ділендорф тимчасово звільнений від активного священничого служіння УПЦ США.

Протоієрей Антоній Угольник звільнений від його пастирського служіння у храмі Святого Духа Української Православної Церкви, Коатсвил, штат Пенсільванія від 1 грудня 2016 року.

Протоієрей Михаїл Данчак призначений настоятелем парафії Святого Духа Української Православної Церкви, Коатсвил, штат Пенсільванія від 1 грудня 2016 року.

Протоієрей Володимир Ханас звільнений від його пастирського служіння у храмі Свв. Петра і Павла Української Православної Церкви, Милвил, штат Нью Джерсі від 11 грудня 2016 року.

Протоієрей Ростислав Цапар призначений настоятелем парафії Свв. Петра і Павла Української Православної Церкви, Милвил, штат Нью Джерсі від 11 грудня 2016 року.

Ієрей Филип Харендза призначений настоятелем парафії Св. Арх. Михаїла Української Православної Церкви, Скрентон, штат Пенсільванія від 1 лютого 2017 року.

Відзнаки та Нагороди...

Високопреосвященніший Митрополит Антоній відзначив свій день тезоіменництва та 70-ліття від Дня Народження 30 січня 2017 року, а також 4-ту річницю Його інтронізації, як Первоієрарх УПЦ США.

Протоієрей Денис Крістоф нагороджений мітрою з нагоди 100-літнього Ювілею Парафії св. Миколая, Лейквуд, штат Огайо.

Позначте на Календарі...

11 березня, 2017 - Посвята храму Чотирьох Євангелистів УПЦ - Бел Еір, штат Меріленд.

18 березня, 2017 - Великопісний Відпуст УПЛ - штат Огайо/ Західна Пенсільванія.

1 квітня, 2017 - Великопісний Відпуст УПЛ - Бетлегем, штат Пенсільванія.

22-23 квітня 2017 - Щорічне Паломництво у Провідну Неділю Св. Фоми - Саут Баунд Брук, штат Нью Джерсі.

2-17 червня, 2017 - Студентська Місійна Подорож до Українських Сиротинців.

16-19 червня, 2017 - Програма Св. Миколая для дітей із тілесними вадами (9-19) та їх сімей.

25 червня - 8 липня, 2017 - Єпархіяльний Церковно-Освітній Табір

9-22 липня, 2017 - Підлітковий Табір

26-30 липня, 2017 - Щорічна Конвенція УПЛ

31 липня - 4 серпня, 2017 - Тато, Мати і Я Табір

5-15 листопада, 2017 - Паломництво до Святої Землі з Митрополитом Антонієм.